

PROCES - VERBAL

Încheiat cu ocazia dezbaterilor ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia, convocată în data de 12 ianuarie 2022, ora 08³⁰

Consiliul Local al Municipiului Medgidia s-a întrunit astăzi, 12 ianuarie 2022, în ședință extraordinară, fiind convocat în baza dispoziției primarului nr. 5/07.01.2022, completată prin dispoziția nr. 14/12.01.2022.

Ședința extraordinară are loc la sediul Consiliului Local, în sala de ședințe, începând cu orele 8³⁰ și este publică.

La ședință, din numărul total de 19 consilieri locali, sunt prezenți 17 consilieri. Lipsesc domnii consilier Sali Sabri și Rapciuc Bogdan-Marian.

Președinte de ședință este desemnat domnul consilier local Brânză Dumitru.

Participă: domnișoara secretar general al Municipiului Medgidia, Solomon Melania.

Sunt invitați: doamna Prună Elena-Daniela – șef serviciu APL, doamna Ceaușu Ionela-consilier R.C.L.M.P.A., doamna Popa Feza-consilier R.C.L.M.P.A..

Dna consilier Vlădescu Luminița: Conform Codului Administrativ nu aveți voie să introduceți un proiect de asemenea anvergură și de asemenea importanță cu o oră înainte de ședința extraordinară.

Dra. secretar Solomon Melania: Codul administrativ nu ne spune termenul în care ar trebui să suplimentăm ordinea de zi.

Dna consilier Vlădescu Luminița: Cum se transmit hotărârile extraordinare pentru ședințele extraordinare?

Dra. secretar Solomon Melania: Nu spune Codul cu cât timp înainte de ședință ar trebui să vă transmitem proiectele de pe ordinea de zi suplimentate.

Dna consilier Vlădescu Luminița: Am întrebat la Prefectură. Prefectura mi-a dat și în scris la un moment dat, o să găsiți în primărie acest lucru, iar pe de altă parte chiar este ilegal ce faceți, mai cu seamă că este un proiect care ridică un semn de întrebare.

Dra. secretar Solomon Melania: Nu scrie nicăieri că este ilegal.

DI președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi care se votează cu 14 voturi „pentru”, 2 voturi „abținere” (domnii consilieri Moșescu Bogdan-Marian și Lupu Ionuț) și 1 vot „împotriva” (doamna consilier Vlădescu Luminița).

Ordinea de zi cuprinde:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI:

1. **Proiectul de hotărâre nr. 1** privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al anilor precedenți a deficitului secțiunii de funcționare în sumă de 207.656,34 lei la data de 31.12.2021
2. **Proiectul de hotărâre nr. 2** privind aprobarea proiectului, a documentației tehnico-economice-D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici privind investiția “CRESTEREA SIGURANTEI PACIENTILOR SPITALULUI MUNICIPAL MEDGIDIA, JUDETUL CONSTANTA”
3. **Proiectul de hotărâre nr. 3** privind mandatarea Viceprimarului Municipiului Medgidia să îndeplinească toate formalitățile necesare achiziționării imobilului teren și construcții situat în intravilanul municipiului Medgidia, str. Crângului, nr. 2, județul Constanța, având număr cadastral 100881 (nr. vechi 2/5/1-2) și înscris în Cartea Funciară Nr. 100881 (nr. vechi 2/5/1-2) a localității Medgidia

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi (**proiect de hotărâre nr. 1**) privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local al anilor precedenți a deficitului secțiunii de funcționare în sumă de 207.656,34 lei la data de 31.12.2021.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 1** de pe ordinea de zi care se votează cu 15 voturi „pentru” și 2 voturi „abținere” (domnii consilieri Lupu Ionuț și Moșescu Bogdan-Marian).

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi (**proiect de hotărâre nr. 2**) privind aprobarea proiectului, a documentației tehnico-economice-D.A.L.I. și a indicatorilor tehnico-economici privind investiția “CREȘTEREA SIGURANTEI PACIENTILOR SPITALULUI MUNICIPAL MEDGIDIA, JUDEȚUL CONSTANTA”.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 2** de pe ordinea de zi care se votează cu 17 voturi „pentru”.

Se trece la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi (**proiect de hotărâre nr. 3**) privind mandatarea Viceprimarului Municipiului Medgidia să îndeplinească toate formalitățile necesare achiziționării imobilului teren și construcții situat în intravilanul municipiului Medgidia, str. Crângului, nr. 2, județul Constanța, având număr cadastral 100881 (nr. vechi 2/5/1-2) și înscris în Cartea Funciară Nr. 100881 (nr. vechi 2/5/1-2) a localității Medgidia.

Dna consilier Vlădescu Luminița: Ați transmis cu o oră înainte un proiect prin care mandatăm Viceprimarul să îndeplinească formalitățile necesare achiziționării imobilului care este scos la licitație de un executor. Etapele erau următoarele: Consiliul Local trebuia să fie de acord cu achiziția după care să împuternicim viceprimarul și în același timp să avem alocată în bugetul local suma necesară achiziționării unui imobil. Nu există niciun raport de specialitate din partea Direcției economice în care să ne spună că această sumă este alocată în bugetul local.

Dra. secretar Solomon Melania: În cazul în care se va adjuceca suma va fi alocată. Dacă vă uitați în proiect o să vedeți.

Se supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 3** de pe ordinea de zi care se votează cu 13 voturi „pentru”, 2 voturi „abținere” (domnii consilieri Lupu Ionuț și Moșescu Bogdan-Marian) și 2 voturi „împotrivă” (domnii consilieri Radu Sorin-Elvis și Vlădescu Luminița).

Președintele de ședință desemnat, domnul consilier local Brânză Dumitru, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Medgidia din data de 12.01.2022.

**Președinte de ședință,
Brânză Dumitru**

**Secretar General Municipiul Medgidia,
Melania Solomon**